

合肥武警 "尖兵对决" 为全面提高特战队员实战能力,检验特战分队战斗力,12日至13日,武警安徽总队在合肥大蜀山脚下的训练基地,进行了侦查、突击等5大项20余个课目的比武对决。来自18个单位特勤分队的200余名特战队员参加了此次考核竞赛。 ■据人民网

27位安徽富豪跻身第18届胡润百富榜

李缜家族以140亿荣登"安徽首富"

在昨日发布的第18届胡润百富榜上,62岁的王健林及其家族以2150亿财富第三次成为中国首富。市场星报、安徽财经网记者统计榜单发现,今年共有27位安徽富豪上榜,新增五名上榜富豪,其中,安徽国轩的李缜家族以140亿的财富值荣登"安徽首富"。 ■记者任金如

总榜单:王健林蝉联中国首富

62岁的王健林及其家族以2150亿财富第三次成为中国首富。52岁的马云及其家族财富增长41%到2050亿,保持第二。45岁的马化腾虽然已经捐了139个亿,但财富仍然增长了38%到1650亿,上升1位到第三。46岁的宝能姚振华是今年的"大黑马",财富增长最多,翻了9倍到1150亿元,比去年上升200多名升到第四。最近一年万科使这位神秘的潮汕大

佬备受瞩目。胡润表示:"姚振华财富平均一周涨了 20个亿。"

4位企业家新进入前十,分别是宝能姚振华、涨幅近一倍的网易丁磊、因女排再夺奥运金牌备受关注的恒大许家印、创造了最近一年最大的欧洲并购的美的何享健、何剑锋父子。2位"黑马"新上榜直接进入前100名:完美世界45岁的池宇峰以265亿财富排名第64位;飞科电器44岁的李丐腾家族以220亿财富排名第95位。

68位"80后"企业家上榜,比去年增加12位。

安徽榜:李缜家族成"安徽首富"

谁是安徽最有钱的人? 2015年,美亚光电田明 财富57亿元成为安徽地区首富,而今年安徽首富易 主,由安徽国轩的李缜家族取而代之,总财富值140 亿元。今年排在第二位的是顺荣股份的吴绪顺家族, 财富值115亿,取代了去年的亚军——安徽"汽车配件大王"中鼎的夏鼎湖。今年的第三名是老当益壮的 夏鼎湖,总财富值100亿元。排在第四位的是美亚光 电的田明,总财富值为98亿元。

科大国创的董永东,鼎泰新材的刘冀鲁,迎驾贡酒的倪永培,金禾实业的杨迎春、杨乐父子,亚夏汽车的周夏耘家族成为安徽财富榜新上榜的人员或者家族。从所处区域来看,合肥仍然是安徽地区上榜富豪的居住地首选,27位安徽富豪中有10位都居住在合肥,其次是芜湖,有6位。

资本市场让安徽这些富豪的财富增值不菲,安徽 富豪的前十名中全部都是上市公司中的实际控制 人。从行业考量,制造业仍然是安徽地区上榜富豪从 事最多的行业。

图说 TU SHUO

省内最美"爱情隧道"通车啦!



省内最美"爱情隧道"通车啦! 该爱情隧道景点位于肥东县桥头集。日前,该景区购置了一列铁路自行车,运行线路全长约10公里,自桥头集镇龙泉村至石塘镇浮槎山,游客可坐车欣赏沿途风景,下车可体验农耕采摘生活。(图片来自网络) ■ ② 安徽爱游

合肥环城公园现3D树洞画



合肥环城公园不少树上最近出现小松鼠、小狐狸、小狗等画作,这些惟妙惟肖的树洞画让公园显得别有一番风味。据悉,树洞画出自三名90后之手。

发布 | FA BU

安徽不再出台 网约车管理省级细则

备受关注的国家层面的网约车新政将于11月1日正式实施,近日,北、上、深、广等地纷纷发布网约车细则。记者了解到,安徽省不再出台网约车经营服务管理细则,而改由各市自行制定。目前安徽省网约车管理信息系统的建设已经启动。 ■据人民网

合肥房屋登记费将取消

今后,房屋登记费、船舶港务费、组织机构 代码证书收费等都将不会再收取。市场星报、 安徽财经网记者从合肥市物价局获悉,合肥市 将调整涉企收费清单。

据悉,此次《合肥市市级涉企收费清单》 经动态调整后,收费项目总数为77项,较之 前减少12项。 ■记者沈娟娟

沪苏皖浙检察机关 联手护航非公经济和科技创新

昨日,上海、江苏、安徽、浙江三省一市检察院检察长在杭州就保障非公经济发展和科技创新签署协作意见,合力护航长三角地区非公经济发展和科技创新。

根据意见,三省一市检察机关将在信息资源共享、案件线索移送、调查取证协助等方面 无缝对接。 据新华社

说事 SHUO SHI

赵薇再次大手笔减持阿里影业 一口气套现12亿

影视圈"股神",安徽美女赵薇又出手了,一套就是12亿!据港交所文件,赵薇10月5日减持7.993亿阿里影业股份,持股量由7.96%降至4.97%。每股作价1.571港元,套现约12.5359亿港元。 **据中新社**

合肥交警支队副支队长赵跃东 涉嫌受贿被调查

昨日,记者从合肥市包河区检察院了解到,合肥市公安局交警支队副支队长赵跃东因涉嫌犯受贿罪交由该院公诉科受理。根据官方通报,合肥市公安系统目前已经至少有6名官员因涉嫌职务犯罪被立案查处。目前这些案件均在进一步侦查中。

美甲店女老板给顾客用假美容针 竟用女儿做实验

45岁的女子王某原在合肥经营一家美甲店,为多挣钱,她低价购买了一批假美容针,再高价为顾客注射。还曾给自己女儿注射,以验证效果!如此丧心病狂,蜀黍岂能不管!目前,王某已被依法刑拘。 **②安徽公安在线**

我省第一个"国际慢城" 在宣城"诞生"

日前,宣城市旌德县旌阳镇接到世界慢城联盟发来的电子邮件,通知旌阳镇已成功加入国际慢城组织。旌阳镇成为安徽第一个、全国第六个"国际慢城"。 ■ @宣城文明网